DISCURS DE COMIAT 4T ESO ( PROMOCIÓ 2016-2020)
Bon dia a tothom,
Primer, volem agrair al nou equip directiu per donar-nos la possibilitat de poder fer aquest comiat, malgrat les circumstàncies actuals. La pandèmia del Covid-19 ens ha capgirat la vida a tots d'un dia per l'altre i també ha afectat la vida acadèmica i aquest final de curs.
A vosaltres, nois i noies us ha robat les colònies, la sortida de final de curs i la possibilitat d'acomiadar-vos dels companys i dels mestres amb les abraçades i petons que tant ens emocionen.
Però malgrat que no hem pogut fer el comiat que ens hauria agradat fer, acompanyats de tots els familiars i amics, som aquí,  nosaltres (en representació de totes les vostres famílies); els i les mestres i vosaltres els/les alumnes per fer un acte de cloenda d'un període de temps en què heu conviscut junts en aquest institut. Perquè us mereixeu sortir d'aquest centre amb la sensació d'haver tancat una etapa molt important de la vostra vida; el record del qual, segur que ocuparà un lloc especial en la vostra memòria; el pas de la infància a l'adolescència.

Han passat quatre anys des que vau iniciar una nova vida aquí a l'Institut de Taradell. Tots recordem amb tendresa a uns nens i unes nenes que entraven per primera vegada al col·legit dels grans. La sensació era una barreja d'il·lusió, de neguit i d'incertesa.
El primer curs d'adaptació a un espai nou; uns professors/res diferents, un per a cada assignatura; amb uns companys i amics nous de diferents pobles..., El primer curs segur que el recordareu amb més intensitat per la novetat del moment.
Les experiències que heu viscut aquí dins formen part de qui sou ara. I com no, aquest últim curs, també serà especial, el tindreu en el record i a més a més, serà recordat en els llibres d'història, com uns mesos de confinament.
Creiem que les famílies hem estat de sort de poder tenir aquest Institut. Hem trobat a uns bons professionals amb una gran qualitat humana. Segur que tots els professors i les professores us han deixat la seva empremta, d'una manera o d'una altra, diferent a cada alumne. Gràcies a tots i totes!

Al llarg d'aquests quatre anys les famílies hem vist sorpreses com els nostres fills i filles han anat canviant, uns més ràpids que d'altres, i us heu convertit en uns joves.
4t d'ESO és un curs especial per molts motius: és per molts de vosaltres l'últim any a l'Institut, l'any en què heu hagut de triar què voleu fer en el futur, amb tots els nervis i dubtes que això comporta. Esteu en una etapa meravellosa i complicada de la vostra vida que és l'adolescència, dir-vos que creiem en el vostre futur i que us acompanyarem com hem fet fins ara, potser en la distància, però sempre tenint-vos present.
Emporteu-vos els bons records de tots aquests quatre anys viscuts al centre i perseguiu el vostre camí.

Us volem desitjar molta sort en el nou camí que a partir d'ara iniciareu. Uns encara en aquest mateix centre fent batxillerat i altres, en altres centres fent altres formacions.
A tots i a cadascú de vosaltres MOLTA SORT!

Hi ha una frase de José María Franco Cabrera que diu que només hi ha dues coses que podem perdre: el temps i la vida. La segona és inevitable, la primera imperdonable. No perdeu el temps, mireu endavant i lluiteu pels vostres somnis.
Bona sort i bon estiu!

